



# МОЛОДІЖНИЙ ІННОВАЦІЙНИЙ ЦЕНТР «Медіа-М»

01032, Україна, Київ, вул. Комінтерну, 28, 6-поверх. тел. +38 044 592 11 38, факс +38 044 359 02 11,  
ЄДРПОУ 25958891, р/р 26004901326795 в АТ «ОТП Банк», МФО 300528, [www.media-m.org.ua](http://www.media-m.org.ua) [ac@media-m.org.ua](mailto:ac@media-m.org.ua)

---

26.04.2010

## Прес-реліз

### **Зміцнюючи Євроазійське партнерство: навчальний візит фахівців соціальної сфери Республіки Таджикистан до України**

Представники міністерств, відомств, інститутів та неурядових організацій соціальної сфери Таджикистану відвідали Україну в рамках партнерського проекту.

З 9 по 20 квітня 2010 року делегація, що складалася з 16 представників кафедри соціології факультету філософії Таджицького національного університету, за спеціальністю «Соціальна робота», працівників Міністерства праці та соціального захисту населення Республіки Таджикистан, залучених до розвитку професії соціального працівника; представників громадських організацій Республіки Таджикистан, які працюють у сфері надання соціальних послуг відвідали м. Київ, Бровари (Київської області) та Луганськ.

У складі делегації - начальник управління соціального захисту Міністерства праці і соціального захисту населення Республіки Таджикистан Даврон Абдурахманович Валієв, керівники та викладачі напрямку «Соціологія» Таджицького національного університету, директор та тренери Центру прогресивних технологій навчання Таджицького державного університету комерції, директори об'єктів соціального значення.

Метою проекту було підвищення професійної компетенції викладацького складу кафедри «Соціологія» факультету філософії Таджицького національного університету та членів громадських організацій у сфері підготовки спеціалістів соціальної роботи та впровадження інноваційних форми та методів навчання. Серед цілей поїздки були вивчення досвіду підготовки та навчання спеціалістів соціальної сфери, ознайомлення із роботою інтегрованих соціальних служб та мережі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, ресурсних, реабілітаційних центрів та громадських організацій, що працюють у сфері надання соціальних послуг сім'ям з дітьми. Крім того учасники вивчили систему надання соціальних послуг для вразливих сімей і дітей, досвід роботи органів влади з громадськими організаціями у соціальній сфері, різні елементи системи захисту дітей України та особливості її функціонування на місцях.

Візит координувався Молодіжним інноваційним центром «Медіа-М» у співпраці із Представництвом благодійної організації «Кожній дитині» в Україні. Представники міністерств, відомств, інститутів та неурядових організацій соціальної сфери Таджикистану взяли участь у проекті «Підвищення професійної компетенції фахівців у сфері соціальної роботи з сім'ями та дітьми» в рамках мережевої програми "Схід-Схід: партнерство без кордонів", що впроваджується національними фондами Мережі Інституту Відкритого Суспільства (фондами Сороса) у Центральній та Східній Європі, Туреччині, Центральній Азії і Монголії, а також має інституційних партнерів у Словенії та Росії. Основна мета програми – сприяти ініціативам, спрямованим на обмін ідеями, аналітикою, досвідом та знаннями, а також підтримувати практичну діяльність, що виникає внаслідок утворення міжнародних

мереж з обміну інформацією та методологією. Подібна ініціатива здатна здійснити значний внесок у підвищення рівня інформованості про євразійське партнерство.

Програма візиту була насиченою і включала різноманітні зустрічі з особливим акцентом на:

- системі захисту дітей та надання соціальних послуг вразливим сім'ям та дітям (в тому числі дітям з особливими потребами);
- програмах та інноваціях у підготовці фахівців соціальної роботи, зокрема ролі ресурсних центрів;
- співпраці державного та неурядового секторів у наданні соціальних послуг населенню.

Делегація відвідала профільні університети, державні органи та недержавні організації. В м. Києві таджицькі колеги зустрілися із першим заступником директора Державної соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді В. С. Вовком, який представив систему центрів соціальних послуг для сім'ї, дітей та молоді в Україні: їхню структуру, технології роботи і підготовку кадрів; директором Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді В. А. Танцюрою, який ознайомив делегатів із системою захисту прав дітей та соціальної допомоги сім'ям з дітьми в м. Києві; відвідали міський центр дитини, де поспілкувалися із начальником Служби у справах дітей Київської міської адміністрації М. М. Кулебою щодо забезпечення і захисту прав дитини в Україні: функцій та повноважень Служби у справах дітей та ознайомилися із роботою притулку і «дружньої кімнати» - кімнати для допиту дітей, які стали жертвами або свідками насильства. В м. Луганську – учасники відвідали Центр ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Відродження» Луганської обласної ради та Луганський національний університет, де познайомилися із викладачами кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, вивчили організацію навчального процесу, зокрема й проведення практики для студентів профільних спеціальностей. В м. Бровари Київської області – делегатам продемонстрували безпосереднє надання соціальних послуг сім'ям і дітям на основі інтегрованого підходу.

Під час візиту учасники взяли участь у круглому столі «Розвиток соціальної роботи в Україні як професії» та тренінгу «Інноваційні технології у підготовці соціальних працівників і в навчанні соціальної роботи», ознайомилися з навчальним процесом підготовки спеціалістів на базі Київського університету ім. Бориса Грінченка; кафедри соціальної роботи факультету соціології Національного університету ім. Т. Шевченка. При відвідуванні університетів учасники навчального візиту мали змогу поспілкуватися з професорсько-викладацьким складом та студентами щодо організації навчальної роботи та практики.

За оцінками учасників та експертів проекту навчальний візит в Україну матиме довгострокову ефективність в розвитку соціальної роботи в Таджикистані, зокрема сприятиме інтенсивному розвитку соціальної роботи як практичної діяльності, так і як навчальної дисципліни, слугуватиме основою в створенні системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації соціальних працівників; запровадить використання інноваційних форми та методів в практичній соціальній роботі.

Враховуючи ситуацію з методичним забезпеченням підготовки фахівців у Республіці Таджикистан, фактично всі матеріали, що було презентовано в ході візиту, знайдуть відображення як у процесі навчання студентів, у підвищенні кваліфікації практикуючих соціальних працівників, так і у фактичній соціальній роботі, що здійснюються за підтримки Міністерства праці та соціального забезпечення РТ (зокрема, презентовані технології соціальної роботи з різними категоріями населення).

#### **Контакти:**

Андрій Чиж,  
+38 (050) 351 78 94  
ac@media-m.org.ua